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Портрет Трампа з'явиться на
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Президент США Дональд Трамп

З моменту вступу на посаду чинний глава США
розмістив своє зображення та підпис на низці
федеральних будівель, програм тощо.
 
У США готуються випустити спеціальний тираж паспортів із новим
оформленням, створеним до 250-річчя незалежності країни. На внутрішній
обкладинці документа планують розмістити зображення президента
Дональда Трампа. Про таку ініціативу повідомив речник Держдепу США
Томмі Піготт у соцмережі Х.
 
Держдеп підтвердив, що розробка цього дизайну приурочена до
важливого ювілею країни. 
 
За словами речника відомства Томмі Пігготта, "з нагоди 250-річчя Америки
ми представимо спеціальну обмежену серію паспортів із унікальним
дизайном". 
 
Як зазначає Politico, у пам’ятному паспорті портрет Трампа буде
представлений на тлі тексту Декларації незалежності, а також
супроводжуватиметься його підписом, виконаним золотим кольором. Крім
того, сторінки документа міститимуть ілюстрації, пов’язані з історичними
подіями США, включаючи сцену підписання Декларації незалежності.
 
При цьому в Державному департаменті запевнили, що нові паспорти
відповідатимуть усім стандартам безпеки та будуть повністю
функціональними, як і звичайні документи.
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Очікується, що ці паспорти стануть доступними в липні 2026 року в рамках
ініціативи America250. Отримати їх можна буде під час оформлення нового
документа без додаткових витрат, однак лише до вичерпання тиражу.
 
Раніше також стало відомо, що Міністерство фінансів США офіційно
підтвердило намір розмістити підпис Дональда Трампа на паперових
купюрах.
 
Нагадаємо, що Федеральна комісія, усіх членів якої призначив глава Білого
дому Дональд Трамп, затвердила 24-каратну ювілейну золоту монету із
зображенням президента на честь 250-річчя США.
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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